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RALPH E SHATTUCK FFL 38-9962

6661. CASTLE DR N.R.A. LIFE
BIRMINGHAN, MICH 48010 .

"AREA' CCDE 313 PHONE 626 9752

OHIO GUN ASSOC LIFE, MICH GUN ASSOC LIFE

"' ALL PISTOL.ARE Qmmmm ‘TO BE AS DESCRIEED IN THIS LIST oa
“":YOUR MOMEY CHEERFULLY AND PROMPTLY REFUNTED IF SHIPPED BACK TO
. .. ME VITHIN.3 DAYS AFTER RECEIVED IT. ALL ITEMS PRICED ARE FOB .
DETRCIT. IF YOU HAVE A FFL NUMBER PLEASE ADD $3.00 FOR EACH WEAPON OR
-LARGERITEMS TO BE MATLED SUCH AS DRUMS OR HOLSTERS. ITEMS OVER $200,00
WILL GO AIR EXPRESS FRT COLLECT. I MUST HAVE COPY OF DEALERS FFL BEFCRE )
SHIPPING., NON FFL HOLDERS ‘SEE LAST PAGE., ALL ITRMS NOT ACCEPTABLE MUST EE RETURNED
PEEPAID. .REMENBER THE NEW LAWS AND THE LAWS OF YOUR STATE. I WILL HOLD WEAPONS FOR 5 DAYS ‘f
ON PHONE CALLS, LISTS $. 5o EACH..OR susscnxr’uow RATES $1. 30 FOR 4 YEAR REGULAR, $1.75
.'FOR ATR MATL 20
-LJJ.PI T‘F‘T

TOO ASSIT FELLOW COLLECTOBS I OFFER THE TWO FINEST LUGER BOOKS ON THE MARKET TODAY. THE
FACTS ARE UP TO DATE.

LUGERS AT RANDOM..BY CHARLES KENYON..OVER 400 PAGES..OVER 500 PHOTOS.,essssONLY $15.00
U.S TEST TRATLS..THE 1900 LUGER. THE BOOK BY THE LUGER EDITOR, OF GUNS AND AMMO{.EACH

BOOK AUTCI}RAGHED.......,,.........",,..-..........................-..-.3-...........$7 00

IF YOU WISH SPECIAL HANDLING ON THE ABOVE BOOKS..ADD $.35 each.

ITEM STOCK‘ S s
1 -233 LUGER, 9mm, 4", #59925,.6NE*OF THE RAREST 1908 COMMERCIALS..Thé MOTHER of all
. “e-+ Luger militarys. This one was‘'reissued 'in 1920, Chamber dédted 1920 with a K.
NEAR MINT, EXC PLUA STRAWED PARTS, EXC GRIPS, Wood bottom Mag. MATCHED SERTIALS.
Top Collection LUGER and g!‘OSSIy undel'p!‘i?ed..'.-..J.-..;....--;;-o-.o-o-.$185-00

2 + 23% LUGER, SEMSON, 9rm, 4", 9mm..VERY RARE 1933 SIMSON. ‘MINT STRAW AND GRIPS.

'__‘ SEAR SAFETY. One of the rarer simsons made,.Kenyon made a big thing about these.
‘lade *for the 1933 Nazi Party..A SNEAK. BTdnk Togglé and chamber, Simson proofed.

NEAR MINT..From Gilberts Collection..TOPS and BASTC . s oasnannsvesnssesas$el0,00

3 -+ 23t °LUGER, MAUSER, 4", 9mm.,THE PRIZE GF THE MAUSER LINE..The S/42 K DATE..Made in
1934, One of the Hardest S/42 to find. Sharp Bore, EXC PLUS Walnut grips,
Strawed Parts, VG ORIG FINISH. MATCHED. DEEP K on‘the ChambBer, Parts marked with
Scriptic S'Sao a Cho:Lce K DATE-.-. mY.--n-oc-cuoo-Qotoonuo'-~oo.o-o-.$225 00

L 231 LUGER, DWM, 9mm, 4", #1172, THE ULTRA RARE, AND ONE OF THE RAREST 1906 LUGERS.
THE 1.906 9mm BUIGAPIAN.. VERY, VERY FEW KNOWN OR EEN THE ROYA’L BUIG!\RIJ\N SEAL
) on the Chamber, DWM ON THE TOGGLE, 350Q GR'[P SAFETY. "MATCHED SERL\LS, EXC STRAWED
Jaae parts, VG FINISH. This weapon has a value of over $1,500.00. The Omner wants

mLY..........lti!I..lo..’n.'.‘ou.l.....l'.l..'.'.l'l..-.nl.t.uIO0.0I.Q.'-$7OO 00

5 230 LUGER, DWM, 4", 9mm, #1953k..1914 DWM MILITARY chamber dated 1917.This is not a
Min 6F the mill MILITARY. MINT BORE, SEAR SAFETY, EXC FINLSH, SINSON PROOFED,
Exc GRIPS, MATCHED PISTOL SERIALS SIMSON. rmG......srmL..................$w5 00

6. G31 LUGER, DWM, 9mm, #4482b, ULTRA_RARE RUSSIAN. Chamber Dated 1918, 4 23/32 LENGTH
$ *BARREL, One of' the 2 I have seen, TULA ARSENAL PROOFED BARREL. RUSSIAN EXTRACTOR.
3 EXC .BORE, Good finish and grips, M\TCHED. From TOM GILBERTS COLLECTIQN. Very RARE,

A GIVE AVAY ...........................................................15550 00
7. G32 LUGER, MAUSER, 30 cal, 4", #49ilv, One of the Rarest of the BANNER CLASS.

LA This-is thé LATIVAN. CONI'RACI‘ BANNER. One of the' TWO XKNOWN 30 CAL 4! LATTIVANS.
You will probably never see another, OBERNDORF PROOFED, VG FINISH, 1ECH EXC ..
and MATCHED......A BUY' FOR YOU COLLEGI‘ORS................................$355 00
8 TGl LUGER, 9mm, DWM, 4", #1450c..BASIC COLLECTION. The Hard,to find 1910 DATED
Third issue Military. FIRST DATED LUGER.:EXC FINISH, MINTY: STRAW AND GRIPS.

99% FINISH, MATCHED..COIIECTION QUAL. .FROM GILBERTS COII.ECFION..OHLY.....$1 90.00
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9 TG 3 LUGER, DWM, 4", #1947b., RARE VARIATION..G coded over 1921 ON CHAMEER..This
like the K over 1920 is Rare, From Gilbert Collection. EXC Grips and STRAW,
ALL MATCHED INCLUDING MAG. EXC FINISH,.98%. Top Collection Piece.BASIC...$200,00

10 TG 4 LUGER, MAUSER, 4", 9mm, #8399v. The 1939 ORERNDCEF BANNER. The Banner is the
German Police Weapon and CONTRACT Luger to other Foriegn Countries.
Chamber dated 1939, OBERNDORF PROOFED, Banner on the Togzle. This is a CONTRACT
Banner, EXC Grips, MATCHED, EXC FINISH, Sharp Bore..BASICsea STEAL.seoeeees$225,00

11 TG 5 LUGER, MAUSER BANNER, 4", 9mm.. MAUSER BANNER DATED 1918 SERIAL 110ix, a TRUE
VARIATION that was part of GILBERTS Collection that was listed at $500,00.
A BANNER that is Matched, EXC BORE and Grips. Banner on the Toggle. IWM Proofed
Nazi Eagle Proofed on the Reciever ., VG Binish, RARE and ONLY.eeeeseeee$l 50,00

12 TG 8 LUGER, ERFURT, Smm, 4", #720b, THIRD ISSUE MILIT/RY,..Chamber Dated 1912 ERFURT.
Gilbert Listed at $300,00. BASIC, PATCHED.,Hard Variation to Tiind. EXC SIFAW &
grips. EXC ERFURT mish..a EXC BUY AT SHOOTER Prices-.l.llil.l'.t.lll!$150.oo

13ee. TG~9 LUGER, DWM, 30, 3 7/8, #91284,,BASIC,.RARE SAFE/LO\DED, SAFETY JMRKED SAFE and
EXT marked Loaded..This is the 1923 Commercial that is hard to .find., EXC FINISH.
. Sharp Bore, EXC Plus Grips, STRAWED. PARTSe.e.s.ced STEALesesecosnsescsssssss$225,00

14 610 LUGER, DWM, Smmg A, #5266d..PASIC third Issue Military, .DATZD 1940 DWM.
From Gilberts collection. Listed at $325.00., MATCHED, EXC STRAW and Grips.
VG Finish..First Dated Luger...a Steal..v‘a.t SHooter Priceseessessecsescessdl 50,00

i5 TG12 HUGER, MAUSER, 9mm, 4", #6710. Very Early S/42 Toggle, Chamber NDated G. Made in
3 "7 1935, BASIC COLLECTTON LUGER., From Gilberts..Listed at $400.00. EXC STRAW and
Grips and Finish., TOP COLLECTION and BASIC..a lUST at ONLY,.(M\TCHED),..$200.00

16 R-20 LUGER, DWM/MAUSER. Onm, %*,,RARE AND I MEAN RARE..ANSCHUTZZ‘!OI-‘O. Listed in
2 Kenyon. One of the Rarest of the Early NAZI LUGERS, NAZI NAVY, J on the Barrel
"' ahd Nazi Eagle over O on the Reciever and Barrel. EXC BOPE‘, Grips and Straw.
Early Test Marked, VG Finish, Matched and a really Big Bargaine.ssseses«$165.00

17 147 BORCHARDT, 30, DWM, #2173.s.a VERY BASIC..The FATHER, MOTHER of the LUGER.
STEAL A EXC BUY FOR COLLECTORS OR DEALERS.,MATCHED SERIALS, VERY GOOD CONDITION.
; / * MECH EXC," BORCHARDT INVENTED THIS SYSTEM IN THE STATES4..) EXC BUV.ees.ss.$650.00

180136 LUGER, BERN, 4 3/4, 30, THE EXCITING AND BASIC 1929 SWISS' BERNt.. The Second
luger to be made outside of Germany, THE ONLY LUGER to have 10 1AJOR and IINCR
changes. Next to impossitle to find and TMPOSSIBLE to get into the States NOW.
these Lugers are selling for OVER $400,00 NOW, Sq Grip Safety, Classic Tappered

LA Bartel,  MATCHED, ' MINT' FINISH and’ BORE.,  and’ Barzain' . .Don't miss this one..$350.00

19 130 LUGER, DWM, 4-3/4,° 30, #25203. The Very Rare 1.906 Commercial. GESICHERT Marked
: Safety..ONLY 500 Made, EXC Bore, Vg Finish, EXC Strawec Parts, Sq Grip Safety.
‘Classic Tappered Barrel, Blank Chamber..Callection Rarity. Matched..$275.00

20 133 LUGER, DWM, 4", 9mm, #20337, ULTRA RARE 1900 BULGARIAN..Nezi Reberrel. ALL MATCH,
ULTR: -RARE .- Dish Toggles, Recessed Breech Block; Sq Grip Safety. The Classic of all Classic's
* One of 4 Known,.Valued at Over $1500,00. Rare BULGARIAN CREST on Chamber,
**EXC" Bore; ‘VG Finish,.::Grossly nder Priced atisseseccssescsssssscssceesdl, 100,00

21 X22 LUGER, DWM, 4 3/4, 30, #1.5696.. The HARDEST BASIC to FIND,. The 1900 COMMERCIAL.:

: A MUST FOR ALL COLLECTIONS. /ilmost impossible to find in any better Condition. .
a BASIC Classic Tappered Barrel, Recessed Breech Block, Dover Tailed Togzle with Lock.

il Sq Grip safety:.EXC Straw and Grips, EXC Blue. IATCHED: ST . Lesseasseesss$350.00

22 X23  LUGER, 9mm, DWM, 4", #44727,. ONLY 2900 MADE or Less. The 1906 AIERICAN EAGLE

9mme Sq Grip Safety, Deep Eagle on Chamber. Matéhed, EXC BLUE, Strawed Parts,
Collection Piece thats Rare and’'a BASIC.e& EXC BUYeeeecscicsoscscssonese$350.00
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ITEM  STOCK NO

LUGER, DWM, 30, &4 3/L, #30453. From Gilberts Collection. A_1.908 AMERCIAN ENGIE.
Listed at $500.00. This is the Classic Eagle with a Slim Tappered Barrel, Sq
Grip Safety, Deep Tagle on the Chamber, EXC PLUS Orig Condition, latched, EXC
grips, Strawed Parts.. EXC COLLECTION LUG »........o....................*300 00

NONE LUGER..A RARE DWIi POCKET AUTOC..380 CAL..Whether Collecting or for Home
pootection,.ths is a2 EXC Piece..l have seen less then 10 of them in 10 years.
Mech EXC and Matchod) i sBXCiGIiDa s vad ot ansissoviossenosgsOlBAL vovsenssed55:00

JAIL DRUM..., The Rare Lst Issue. Complete with liachine Gun 4iDaptor and DUST

cover,,.32 round .. E'XC.ORIG............................................$95.00

LUGER, Dwil, 9mm, 4", lrLLOOB BA SIC..,One of the Hardest Dates to Find in a MILIT.
Chamber Dated 1914.. The First Dated.of the 1914 Ifilitary's. Sharp Bore, EXC
Orig Finish, MINTY GRIPS AND STRAWED PARTS, MATCHED, EXC Collection Luger

and at.a Fair/ Tow Pricoicessesebessnsssavasist BATZEAN. s seieesssas sl 50:00

LUGER, DWM, 4", Omm, #2448,.a TOP COLLECTION LUGER. A 191k iilitary Chamber
Dated 1916. EXC BORE, MINTY GRIPS AND STRAWED PARTS. EXC PLUS Orig Finish with
98% Blue,. MATCHED Serials...2 Piece to be Proud ofcseececosesOVLY et eeese $165.00

LUGER,DWM, 9mm, 4", #2629, Bargain Hunters take NOTE..1914 iiilitary Chamber
Dated 1917. Matched Serials, Vory Good Finish, British Proofed, INMECH EXC and
and a Great shooter of Basic Starter.“........,......_.,.................MO0.00

Mauser lMilitary BROOMHANDLES... /11 these Pieces MATCH, 30 Cal, 5.5 Barrel.
MECH EXC, Basic eapon, VG Finish and a LOW Prlce....n.u..........v..,‘“150 00

MAUSER Broomhandle, 30, #309871, latched, Mech EXC, EXC to lint Bore, VG
Fimish...a Very Mice BH MilitaryeeecescessONLYeeosoescccscssossssscsssessdl55.00

HAUSER MILITARY BROCMHANDLE, 30, New Safety liodel, llech EXC, lMatched,
EXC Firing eapon, Collection BH..VG Finishu.eeceeesad Stealecesesssssss$150.00

Mauser Military, 30, #330474, 5.5..Mech EXC, ].‘)".TCI-ED, EXC Firing Weapon or
Collection Piece.. MINT BORE, EXC FINISHecoceassaossONLYcesssonssaascsss$165.00

AUSER, MILITARY, 9mm, #1.20367., The Famous 1920 BCLO in 9. Open rear Sights.
Pictured in Systems Mauser, MATCHED, MECH EXC, 9 in the Grips. Fires the
Luger OMMecescesossd GREAT BUYeoincesossen SRR e s s wes e wae ve 150500

MAUSER, 32 Cal, #366288, POCKET AUTO..EXC HOIE PROTECTION ™EAPON, 1ECH EXC,
l'atched, Good Bore, EXC Grips, Refinished, eseseececscecssmesOMLYveeesss.$35.00

MAUSER, 32 Cal, i#755475.. The Late Mauser HSC, NAZI EAGLE on Slide, Eagle over
N, EXC OVERALL CONDITION, EXC GRIPS, MATCHED, IMECH EXC.0seONLYesses. ees+$65,00

MAUSER, 25 Cal, #243535, BOXED (ORIGINAL) 1910 lMauser Pocket 25 Cal. MINT
ORIG FINISH and Grips. Boxed with Orig lianual..Top Collection Piece....$125.00

MAUSER, 32 Cal, #586885. The Famous 193l Mauser Pocket 32. Subperb Weapon
and top Collection lfauser.. Near MINT FINISH and Grips. a Piece to
DO L Ot osesieisrssasitns it isnehiansahitarsidtsasetnersvesosssd 00

AUSER BROOMHANDLE, #:+08811, 30 Cal, The Famous lauser BOLO. The 1920 with
the' rear Tangent Sights. One of the Fipest I have seen for sale anywhere.
I‘atched and I'ECH EXC. 999 ORIG BLUE, EXC GRIPS, Short Barrel. Leaf sights

50-1.000 lieters...TOP COLLECTION I US"R. eosTHE BESTeeesvesnsscacncnns .$1.65,00

MAUSER BROOMHANDLE ITLITARY, 30, EXC Small Ring, Iia't.ched, » VG to EXC,,COMPLETE
with STOCK (NO IRON), HOLSTER and Cleaning ROD..The HOLE RIG...-..ONLY..$185.00

‘e
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Lo NUIEROUS .MY COLLECTION OF Y.LI,'I‘I{ERS..THE P'IECES I HAVE COLLECTED FFOR 10 YEARS..! ~LL are
: TOP PIECES, MATCHED..They are to go as ONE SINGLE UNIT..NONE BETTER.,THE
Rt PRICE X8 $2,0005004

PPK 32, N.S.D.AP, Orig Chrome.. MARKED EHRINPREIS 1938 NSDAP, TRADITIONSQAU
GAUANT FUR BEAH'I‘E PPK 32 NAZI, AIRWEIGHT, 17EINT; .PP 32 WOOD GRIPS, MINT;
WALTHER P-38 '\C—hB..N’F’T PP 32 NSKK, MEAR IMINT; PP 32, AC COBED Alum Frame'
WALTHER PP AC..NEW 32; P-38 AC 42,.NEW; PPK 32 71.001588..NE'7; PP.32 Comm
Pre~War; PPL 32 RZM, 1INT; PPK 32 428974K AIRWEIGHT, MNazi; PP 9mm PREWAR;
PP 22 cal, Nazi Proofed, IMINT;:

5] 206 BERETT%, MODEL 950 B, #7576, CAL 6.35,,BRAID NEW and BOXED. One of the
.....  Smallest 25's,.NEW/MINT.., NEAR FIRED,,IMPOSSIELE TO FIND.euesoseeses$55.00
42 201 SMITH AND WESSON, 38 cal, #04226, 4",,CHIEF, NEW CONDITION, with Special
Traget Grips..Wholesale is $63.00ceecsccscccccescvssesONLYeacannsoses$60,00
43, 2213 REMINGTON, 45 Cal..U.S. GOVERNMENT ARMY 45 REMINGTON ..MINT CONDITION
One of the BEST I HAVE SEEN, .Y PERSONAL COLLECTION PIECEsssoesoess$90,00
ly 207 BROWNING TARGET 22, 6", #73118,.BRAND NEW 22 LR AUTO.eseesscescosses$55.00
b5 203 BREWNING HI-POVER, 9mm, #34066..MINT PREWAR BROWNING Hi POVER. Fabrique

Nationale D'Armes Deguerre Herstal Belqique..Looks Unfired......Holds 14
Rounds. Subperb WEAPON.csssseccosesnssesONLYcovosscssossscccacensasea$l 00,00

N ASTRA, 9m, #10682..BOXED, NEAR IMINT, Black ORIG Grips, BARREL MARKED.RE in
Circle..Made during Spanish Civil War..ULTRA RARE:eescsssssssscssss«$65,00

y7 217 ' ASTRA, Smm, $#522943..MODEL 300, Sharp Bore, EXC Grips (walmut ) and Finish
Sub rb Weeponyy«ss LOp COLLecEAGN Tial  coovhvobocasesbssesescansessessbids00
THE FOLLOVING WEAPONS ARE FROM A LEADING WEST COUST COLLECTOR..ALL ARE FIRST RATE..TOPS .

48 220 WEBLEY AND SCOTT, REV, #63328, 38 S&. Mark 1v, 145/200 5" Experimental,
.2 land Rifling, Marked War Finish, MINT, MATCHED..eeseessssessscecsnse$50.00
L9 221 Webley & Scott, Rev, 38 S&W, 037003, COMMERCIAL, Vark iv, MINT, 3" Snub
NosessVIERY RARE o5 siatendanasiovesnsivssssovbsbvsesnrsbssesbvioveonessiedss.on
50 222 WEBLEY/ENFIED, #26737, 455\CP..MINT BORE, MARK V1, MINT Grips and
Sobperb-Orte Finishiiceesscséisvovornesessned-BARBATNG Jo sttt nswssanes s k500
51 ‘223 WEBLEY/SCOTT, #120183, 38 S&W, MARK 1V. MINT, Marked T'sr:Finich. Snub Nose
21, . Next to impossible to flnd.,......,“.....,.....,...............,r s006855.00
52 225 WEBLEY, #252791, 6" Barrel, 455°ACP. MARK V1. This is the One EVERY
: Collector is HOT AFTER..The CUT-AWAY,..EXC Condition.,FEW SEEN,,ONLY..$100.00
83 =206 ENFIELD REV, #G5880, 38 5&9, Marked Enfield 1939, MINT CONDITION,
.This is the ENFILD SNUB NOSE with & 2" BarrelyeeesseeeeOLYcaciesssess$60500
5l 202 WALTHER, #464002, Cal 25, Introduced in 1920, .l {ODEL 8, MINT Bore, EXC ORIG
finish, EXC Grips, Matched., Wgt 12.38 Ounces, O Rds. .Co] lection Oual..$70,00
55 F-5 WALTHER, P-38, #9091b, $rm. Walther P-38 Coded AC 43. Walther Made, Nazi
Proofed, with Holster, lMatched, VG Finish, Brown GripsS....+STEAL..... .$?5.0b
56 2957 WALTHER, P-38, 9mm, #34841,, MINT in and OUT Walther liade Coded AC 44, Nazi

Proofed.."hy pay High Priced for New Ones..Get the Originel..see.ess..$85.00

FOR LUGER, MAUSER OR P-38 PARTS..WRITE HARBLD BRUFFETT, 1 Church St, Croswell, Iich 48422,
Send - $,25 for each List..Harold has a Exc Stock of Parts...................................
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ILUGER, MAUSER, 9mm, 2%, #5267. FROM MY PERSONAL COLLECTION. A BABY LUGER.
COMPLETELY MATCHED INCLUDING THE MAG, THIS IS A 7 SHOT MAUSER 5/LZ CHAMBER
DATED 1939..9mm., 2§ BARREL. THIS IS A EXCITING LUGER AND POSSIBLE ONE OF A
KIND..MINT IN AND OUT..100% Finish Luper, MINT GRIPS, BORE, MAGesuseass$500.00

LUGER, DWM, Smm, 13", #2938..1916 DWM NAVY STORGERS.. One of the Rarest NAVY'S
ANYWHERE, .The ONLY NAVY and LUGER I have seen with a Thirteen (13) Inch
Barrel. ALL NUMBERS MATCHED..WITH A 9mm NAVY MAG..100/200 Rear Meter Sights

... (NAVY). Near Mint to mint finish, Mint grips, EXC Straw.. One of a kind ..$650.00

LUGER, DWM, 9mm, 4", #321a.. The RARE 1908 MILITARY, The Basic Luger that should
be in either Collection..Valued OVER $300.00 on present day market. This is
the FIRST Luger approved for the use of the German Army. NO Date on chamber.
NEAR MINT with 989-99% BLUE, MINTY GRIPS AND STRAWED PARTS,.MATCHED. .. se.$235.00

LUGER, MAUSER, 9mm, #1911.. The RARE, ULTRA RARE 1934 MAUSER COMMERCIAL..
. SER. CH\RLIE KENYON Page 260. NEAR MINT FINISH with 99%. MINT MAG, GRIPS and

Sharp Bore..ONLY 1500 MiDE.,BASIC that is impossible to find. MATCHED and
mcﬂ mc....'.mL'Y.."l..'QI..I.......Q...'II..l.l'..‘..'-.'..'O.'I..ll..$uooloo

LUGER, DWM/MAUSER, 30 Cal/22 Cal, THIS IS THE SS LUGER Issued to the CONCENTRATIoN
Camp GUARDs .. Grip Straps Marked SD11 S.140. Chamber Dated 1921, This
Piece has a 22 Conversion in it, 22 Mag is Marked WaA66, Toggle Marked ERMA
.+ Brfart WaALIr9. .l&-. Div-“'.o. EXC..and ULTRA RA;RE-......"Qnoo-.ucoao.-.-.¢$325-00
BCRCHARDT, DWM, #1747,..30. FROM MY PERSONAL COLLECTION..THE ULTRA RARE
I F.STCEGER INC MARKED BORCHART.This came from a Leading Collector some time
ago., ONLY ONE I HAVE SEEN, ALL MATCHED.. This is possible one of the Rarest
. .BORCHARDTS NONE .BAR NONE. VG, MA,TCHED............'.I.'.'.‘.‘.‘._.ONLY...........$850.00
LUGER, MAUSER, 9mm, 4", #4035v. THE VERY RARE 1936 BANNER, The First DATED
. MAUSER BANNER. The V Suffix shows it was a Contract. This ié one of the
Hardest Banners to find. EXC STRAW AND GRIPS, EXC PLUS Finish, MATCHED, EXC
Collection B[\NNER-..Q.-.TOPS.a.ooooc.oooooo-.-.o-acv-o'oou-vnoto-oo--u----$235.00

LUGER, MAUSER, 4", 9mm, #435. MAUSER BANNER Chamber Dated ‘1940, MINT BORE and
Finish, .Sear .Safety with 98% Blue, EXC Walnut grips, NMAZI il and Coml Proofed.
Top collection Bannerseceseesveesesscsssd GOMasassssssssesesslBtchods qs$225.00

LUGER, KRIEGHOFF, 4", 9mm, KU 4239. The Rare AIR-SEA RESCUE 'Krieghoff made

by Mauser for krieghoff, CODED BYF chamber dg.ﬁed 41 KU, « Krieghoff Proof.
.- -Sharp .Bore .EXe Orig Finish, MATCHED EXC Grips.,TOP Collection KRIEGHOFF. .$250.00
LUGER, KRIEGHOFF, 9mm, 4", #8789.. The EXCITING 1937 Krieghoff. Chamber Dated
1937, Tegglke Marked-Krieghoff Suhl, .Rich.Krieghoff Blue, Krighoff. Bordered
grips, EXC Orig Finish, 98%, M\TCHED, Strawed Parts, EXCEPTIONAL......$365.00

e

o

LUGER, MAUSER, Qmm, 4", #3744KU, THE ONLY KNOWN S/42 chamber dated 41 KRIEGHOFF.
ALL MATCHED SERIALS, KRIEGHOFF PROOFED. VG ORIG FINISH. POSSIBLE ONE OF THE
STEALS OF THIS LIST. VERY RARE AND ONLY.seeecesossssantvonvsceessssssesdeese00

LUGER, DWM, Smm, 4", #57522..,1912 DWM COMMERCIAL. Here to for UNKNOWN Variation
that only the advance collectors horded and knew of. Nitro proofed, MATCHED,
EXC Bore, 95% Orig EXC Blue, STRAWED PARTS, and Walnut grips. Top Collection
Luger and Basic..Don't let this one pass yOUseses.Seldom Se€N.eseessss+$200.00

LUGER, DWM/MAUSER, 9mm, 4",, The 1929 RIFF Contract. Bew Made for the Riff
government. Seass Safety, Good Bore, EXC Walnut Grips and Strawed Parts. Matched.
Collection Qual and VERY, VERY RARE and Basic and Cheap Pricesssssesss«$175.00

LUGER, DWM, 30, 4", 1920 Commetcial, Nitro Proofed, MECH EXC, Walnut Grips,
Shooter...a GREAT BUY...----...t--nuotoo-ONLYo-ooaa..oo.;-----c-oo.no.n$80noo

-
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71 2168 LUGER, ERFURT, 9mm, 4", #2168, CHAMBER DATED 1912, 3rd Issue ERFURT. The Crown
¢ <+« Avgenal Luger, MATCHED, Good Finish, liech EXC, Strawed Partsseessseeee$100,00

72 Lou, LUGER, DWM/DUTCH, 9mm, {43910..THE ULTRA RARE INDOSIAN DUTCH LUGER. THDS IS A
TOP RATED DUTCH, .INDOSIAN STAR O] 1y WED TS, DUTCH GRIPS,
rare S0 GRIP SAFETY, SAFETY WELL MARKED WITH "RUST" WITH ARROW POINTING UP, MATCHED

» s _AND A EXC DUTCH,,.,VERY, VERY RARE s 's's onesvsssONLY oot eisivonossssssionesa$3I?500

LUGER, I\USER, 4", 9mm, :#5591b, 42 CODED TOGGLE, Chamber dated 1940 MAUSER MIL,
Nazi Issue..!TRROR BORE, STRAWED PARTS, NEAR MINT BLUE, MINTY GRIPS, MECH
pel‘fOCt, MATCHED SERIALS..NAZI PROOFED «+EXC BUY--.-..oooocc'$165'0°

LUGER, Mauser, 9mm, 4", #5088.., HARD Tb FIND Chamber Dated 1936 351-1»2. EXC TO
MINT BORE, GRIPS, STRAWED PARTS, EXC FINISH with 97%. o find & better

’936 S/‘&Z..-Colled’.ion Qualessssesesand ONLY-'QQUQ’-oo-onc-o-o-o..-..n-..c$165'00

75 2b67 -+ LUGER, MAUSER, 4", 7H:671k.. The EXCITING SS BLACK ":m'l'.. ALL MATCHED, Sharp
Bore, EXC FINISH, CHAMBER DATED 42, CODED « e COLLECTLON QUAL, MATCHED,..$160.00

76 1179  LUGER, MAUSER, b4, 9rm, 4962c. THE GESTOPLE LUGER, NAZI PROCFED, CHAMEER BATED
3 L2, Coded BYF. EXC Bore and Grips, EXC Finish #ith 98%..Really Near ITNT,
Froma TOP CGLIIEOT’ION. .A’\- SUBPERB GESTAPO LUGER. E L .M’ATCHED. eBsevcsssse o$170. 00

77 2783 LUGER, DWM; 9mm, 8"., THE 1914 DWM MILITARY ARTILLERY chamber Dated 1.917.

One of the MOST WANTED LUGERS..FINE TUNED Regar Sight..Rear Sight is a Leaf
adjustable Sight. EXC PLUS BORE, EXC GRIPS and STRAW, MATCHED, MECH EXC,

: 8% BLUE-.-o‘o‘-co'a Great -AR’BILLERY.Ooo-o-.-a..-ooo-oo-ocoov.--o-.a--oo.-o$250-00

B

78 2808 LUGER, DWM, 9mm, 9rm, 8",. Chamber .dated 1917 DWM ARTILLERY. ALL IMATCHED ART.
Fined Tuned Front and Rear Sights, Walnut Grips, llech EXC, SHOOTER, + « ¢ ¢ + $1.60,0

79 2607 ‘- -LUGER; DWM; ‘30, -4-3/l..#32436. The EXCITING 1.906 AMERICAN EAGLE. ALL THE CIASSIC
Looks, .DEEP DEEP Eagle on the Chamber, Classic Slim Tappere rrel, Sq Grip
Safety. Sharp Clear Bore, Strawed Parts, EXC Walnut Grips, IJATCHED, I'ECH EXC,
98% EXC BLUE.‘-CO]J.Gctm Qu&l at a LOW LoW PRICE.....-...q-n......--.-.$300.00

80 2932  LUGER, D', 4 3/4, 30, #1203, THE RARE 1906 BRAZILIAN. This was a LO// CONTRACT
: Series. VERY FEW WERE MADE AND.FEW SURVL 'DEE THE BRAZILIAN HEAT AND CLIMATE.
4 TAPPERED. SLIM BARREL, S GRIP SAFETY, BRAZ PROOFED, MATCHED STRAWED PARTS, MECH
EXC, VG FINISH.sesoh LOV PRICE FOR A SQ GRIP SAFETY..seseceosscssessenes$l50.00

SOMETHING NEW AND EXCITING FOR YOU COLLECTRS: A 213 X 28% LUGER PARABELLUM CHART, DIASRAMS
SHOWITG EACH TID EUERY TRRT KND ACCEESOGES OF T TTON. -

ONLY $1.00 PLUS POSTAGE w $050.00 A GREAT mu..I'...........'.Ol.l'.'.t.l..l..l.“l'..0...




L SHIFFIMG INBTRUCILONS FOR NUN. FEDERAL LiCHNSE HOLDERS. 10U MUST COMPLY WIIH
1', If you see a weapon you wish to order, CALL to reserve the Piece. Have the dealer of your
¢ choice in your state order the weapon you have reserved..YOU ARE TO SELECT YOUR OWN DEALER,
2, A Flat $3,00 per weapon is charged for shipping on Weapons $200.00 and Under.. ON Weapons
Over $200,00.. I can either Ship REA AIR EXPRESS COLLECT, , UPS..BUT NEED $5.00 on the
' first Weapon and 2.00 on each weapon after the first. ..OR REG MAIL...COST..FL AT $5.00

. on Weapon Valued 200,00 to 400,00,.. $6.00 On Values Over 500.00 to 700.00..

3¢ ALL RULES and REGULATIONS of Each Sate Involved will have to be Followed. . If Your State

Requires a Pistol Permit.. I must have a Copy along with CQLZR~6fFIBABERS.EEL.:.
4 To Return the weapon if Unhappy, Return The WEAPON PREPAID. The Dealer has to roturn the

weapon....REMEMBER I CAN'T SHIP A WEAPON WITHOUT A FFL..

YOU MUST SIGN THE BELOW STATEMENT

I, The Undersigned, Do Certify That I am 21 Years or more of Age, That I have never Been
convicted of a Crime Punishable By Imprisonment For a Term Exceeding One Year; That I am Not
A TFugitive From Justice; That I am not a Mental Incometent, 4 Drug Addict or a Adjudge Drunk
and That I am Not Prohitbited From Legally Acquiring a Friearm by State or Local Laws..

SIGN
Print Name
ADDRESS
DATE AGE L N0 -
IT_"EM STOCK NO QUANTITY DESCRIPTION UNIT PRICE TOTAL

SELECT, ALTLRNATES IF POSSIBLE

Q LUSER GOODIES
LUGER MANUAL., AN Exact Reproduction of the English Language Instuuction Book Issued By
_ tRoiNanut.-52 Pagas PLUS FOLDEITSS o0, cessenansnve vastosssssenssise svstavs ot
2 LUGER MAGS . FXO EXTRUDED STEEL (the BEST)..$13,00. HAENAL....$17.00, HEANAL STAINLESS..
$20.00. . SWISS INSERT (When Available)....$16.00, Wood Bottom Mags..$i4.00
Early Mauser ALUM BOTTOM MAGS.eoc+$120504 ORIG 22 ERMA MAGS,aeseeess$15.00
3/LUGBR TTE CLASPS. .4 «EXACT SCALE OF LUGER.cossosssocsossssasvessesSILVER s sonvsanesP2e50
4 LUGER WALNUT GRIPS.. NEW WALNUT CHECKERED, EXACT COPIESc:sceseasessssscessasssssass$?.00
5. STRIPPING AND LOADING TOOLS. EXACT COPIES.$150.,..0RIGINAL.....$5.00
6,LUGER BARRELS. Orm, 4", .NEW MINT...e$10.500 ¢« ORIGINALe 4o o.0$20.00
ONE ARTILLERY BARREL AND RECIEVER WITH ARTILIERY SIGHTSessssessesss$100,00
7 . HOLSTERS. L1 Original......$12.50, ORIG EXC SWISS HOLSTERS (For 2 3/4)...$12.50
Biacanor Sticka. . For Whitting 1n ProofS.cesssessssbosssssisvnsonscnssssnssossssesosedled
9 HOLSTER 4. . 1946 Tery LUGER LgL itk 1 M e e esamae e bk
10 CIESNING 1.0BS... (76 LUGER CLEAITYZ RODSe WDV OITER e e sEXCevosrossesconcosssssoseedFelld
RS SRR RORSNAKT, DRUMy o o vs.i0s 60 65 vs oisio s s n s s B0 oot sis sub s'anis b penonsinassonyesnassi3e50
22 HOLSTERS...SPECIAL VARTATION., SD V1l Markedssoe.«$16.00 ( SS ); P-38 Holsters...EXC $6.50
MAG POUCHES for TWO MAGS..ORIGa..+$5.00.. M/2 MINT HOLSTER... $15.00
BROWNING HOLSTER KRIEGHOFF PROOFED WITH ANCHOR AND HK. RARE.es.ss+$10.00
13 KENYONS LUGER BOCK...OVER 400 Pages Jammed with PhotosS..THE BEST...«31.5.00..(.35 Postage)
1% US TEST TRIALS BOOK.,1900 LUGER...By Mike Reese:os. EXC LUGER BOOKeseessesss$7.00 PLUS .35

= Pouci., HELTY

B
A I AM STARTING ANOTHER ARTICLE..AND TO HELP YOU FELLOW COLLECTORS.... LF YOU HAVE ANY
BURNING QUESTIONS YOU WANT ANSWERED,.I WILL EE GLAD TO ANSWER THEM.. ..USE THE SPACE
BELOW TO WRITE YOUR QUESTIONS.. IF I DON"T KNOW I WILL FIND OUTeeeescesses




